



પ્લે સ્ટોરમાંથી ડાઉનલોડ કરો અને મેળવો તમારા ગામના કે શહેરના લેટેસ્ટ સમાચાર તથા ઈ-પેપર તમારા મોબાઇલમાં

૦૬-૦૧-૨૦૨૫

સોમવાર

વર્ષ : ૧૦ ★ અંક નં : ૨૭૬
પેજ : ૪ ★ વિક્રમ સંવત : ૨૦૮૧

કાર્યાલય : ૯, અંબિકા કોમ્પ્લેક્સ, ટી.બી. રોડ, ભમરિયાનાળા પાસે, મહેસાણા-૨ • ફોન : ૦૨૭૯૨ ૨૪૨૨૦૧ • મો : ૯૨૨૭૧ ૧૩૫૫૫ • કિંમત રૂ. ૩-૦૦ • Email : garvitakat1511@gmail.com • www : garvitakat.com • RNI No. GUJGUJ/2015/61367

રાજ્યપાલ અને સીએમના હસ્તે જમિયતપુરા પાસે રૂપિયા ૩૦૦ કરોડના ખર્ચે આંજણાધામનું નિર્માણમાં ભૂમિપૂજન કરાયું

આંજણા સમાજના સર્વાંગી વિકાસ માટે રૂ. ૩૦૦ કરોડથી વધુના ખર્ચે આધુનિક બહુહેતુક વૈશ્વિક કક્ષાનું 'આંજણા ધામ' નિર્માણ પામશે

મહાનુભાવોના હસ્તે ચૌધરી સમાજના દાતાશ્રીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું

પશુપાલકો-કિસાનોની મહેનત અને પરસેવાથી સિંચાયેલી એશિયાની સૌથી મોટી ડેરી - બનાસ ડેરી ઉત્તર ગુજરાતની શાન છે અને આંજણા ચૌધરી સમાજના પરિશ્રમનો પરિપાક છે : મુખ્યમંત્રી

આંજણાધામ સંસ્કારવાન માનવ નિર્માણ માટેનું 'મિશન' બને : રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજી



આંજણા ધામની ખાસિયત

● આંજણા સમાજનું રૂપિયા ૩૦૦ કરોડના ખર્ચે બનશે આંજણાધામ ● જમિયતપુરા પાસે બનશે આંજણાધામ ● ૨૨ હજાર ચોરસ મીટર માં નિર્માણ પામશે આંજણા ધામ ● ૨૩૦૦ વિદ્યાર્થી એકસાથે રહી શકે તે માટે કરવામાં આવશે વ્યવસ્થા ● લાઈબ્રેરી, કોમ્પ્યુટર રૂમ તથા હોલ સહિતની વ્યવસ્થા હશે ● ૩૦૦ કરોડનું ભવ્ય આંજણા ધામ ● જમિયતપુરા ગાંધીનગર પાસે ૨૨૦૦૦ ચોરસ મીટર વિસ્તારમાં ભવ્ય આંજણાધામ વિકસાવાવનું બીડું સમાજના આગેવાનોએ ઉપાડ્યું છે. આ વિશે માહિતી આપતા આંજણા ધામના મુખ્ય દાતા અને પ્રમુખ મણીલાલ ચૌધરી તથા મહામંત્રી અમિતભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું કે, આ આંજણાધામનો હેતુ સમાજના સંતાનોને શિક્ષણલક્ષી મદદ કરવાનો છે. જેમાં સમાજ માટે વિવિધ કાર્યો કરવામાં આવશે. આંજણાધામમાં UPSC/GPSC તથા અન્ય સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા-વ્યવસાયલક્ષી તાલીમ ક્લાસરૂમ, કુમાર-કન્યા છાત્રાલય, એન.આર.આઈ-સિનિયર સિટીઝન ભવન, ભવ્ય ઓડિટોરિયમ, લાઈબ્રેરી, ભોજનાલય, કોમ્યુનિટી હોલ કાર્યાલય, હેલ્થ કેર ચુનિટ- વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્ર, સ્પોર્ટ્સ ગ્રાઉન્ડ-યોગ અને ફિટનેસ સેન્ટર જેવી આધુનિક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવશે.

કોણે કેટલું દાન આપ્યું

મણીલાલ કરશનભાઈ ચૌધરી (દગાવાડિયા) દ્વારા ૫૧ કરોડ શંકરભાઈ ચૌધરી (શંકુજ વોટરપાર્ક) દ્વારા ૩૫ કરોડ શેઠ કરિભાઈ વેલજીભાઈ ચૌધરી (ચરાડા) દ્વારા ૨૫ કરોડ કનુભાઈ ફાહાભાઈ ચૌધરી (દગાવાડિયા), બાબુભાઈ મણીલાલ ચૌધરી (દગાવાડિયા) તથા રમેશભાઈ ભીમજીભાઈ ચૌધરી (દગાવાડિયા) દ્વારા ૧૧-૧૧ કરોડ તોનાથાભાઈ ચૌધરી (દગાવાડિયા), બળદેવભાઈ ચૌધરી (દગાવાડિયા) દ્વારા ૨-૨ કરોડ આર.ડી. ચૌધરી (ઝાલોર, રાજસ્થાન) દ્વારા ૧ કરોડ ૨૦૦ કરોડનું દાન આપ્યું ૩૦૦ કરોડના ખર્ચે ભવ્ય આંજણાધામ બનાવાવમાં આવનાર છે. પરંતુ તે માટે દાતાઓએ દાનની સરવાણી વહાવી છે. અત્યાર સુધી ચૌધરી સમાજના દાતાઓ દ્વારા ૨૦૦ કરોડથી વધુ રકમનું દાન આપ્યું છે. ૩૦૦ કરોડના આંજણાધામનો હેતુ બહુહેતુક કેન્દ્ર કરવાનો છે.



આંજણાધામમાં શું શું હશે

● બહુહેતુક આંજણા ધામમાં કુલ ૧૩ માળ હશે. આંજણા ધામ ભવનનું કુલ બાંધકામ ૪.૫ લાખ ચો. ફૂટ વિસ્તારમાં થશે. ● અંદાજે ૨૫હજાર ચો. ફૂટની જગ્યા ધરાવતી ૩ લાઈબ્રેરી હશે ● ૬૫૦ સ્ટુડન્ટ એક સાથે જમી શકે તેવું અદ્યતન ડાઈનીંગ હોલ બનાવાશે ● ડાઈનિંગ મુજબનું કીચન પણ ભવ્ય હશે ● ૨૦૦ સ્ટુડન્ટ બેસી શકે તેવા ચાર ક્લાસરૂમ અને ૬૦ સ્ટુડન્ટની એરેન્જમેન્ટવાળા ૬ ક્લાસ રૂમ હશે ● ૨૫૦ સ્ટુડન્ટની કેપેસિટી ધરાવતી બી કોમ્પ્યુટર લેબ ● ૨,૩૦૦ સ્ટુડન્ટ એક સાથે નિવાસ કરી શકે તેવી આધુનિક હોસ્ટેલ સુવિધા ● ૧૨ લિફ્ટ ધરાવતા ભવનના ૧૨મા માળે ખેલફૂદ માટે ઈનડોર ગેમ ● ૧૦ હજાર ચો. ફૂટના બે મલ્ટિપરપઝ હોલ, રિસોશન,બોર્ડ રૂમ, કોન્ફરન્સ રૂમ, અમ્ફી થિયેટર તેમજ સોલાર રૂફ ટોપ બનાવાશે

(ગરવી તાકાત) મહેસાણા તા.૫ રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજી, મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ અને ગુજરાત વિધાનસભાના અધ્યક્ષ શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ આજે આંજણાધામનો શિલાન્યાસ કર્યો હતો. અમદાવાદ-મહેસાણા હાઈવે પર, કલોલ નજીક, જમિયતપુરા ગામ પાસે ૩૦૦ કરોડના ખર્ચે આકાર લેનારા ભવ્ય આંજણાધામના શિલાન્યાસ અવસરે મહાનુભાવોએ દાનવીર-દાતાઓનું સન્માન પણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે શિકારપૂરા આશ્રમ રાજસ્થાનના સંરક્ષક શ્રી શ્રી ૧૦૦૮ મહંત શ્રી દયારામજી મહારાજે આશીર્વાચન આપ્યા હતા. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સંતો અને મહાનુભાવોના હસ્તે સોનાની શીલા-ઈટનું શાસ્ત્રોક્ત વિધિથી પૂજન-મંત્રોચ્ચાર કરીને આંજણા ધામ ભવનનો શિલાન્યાસ કર્યો હતો. વિશ્વ આંજણા ફાઉન્ડેશન અને આંજણાધામ ટ્રસ્ટ દ્વારા નિર્માણ પામનારા આંજણાધામના શિલાન્યાસ પ્રસંગે રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું કે, આંજણાધામ માત્ર વિદ્યાર્થીઓને અક્ષરજ્ઞાન આપવાનું કે સમાજના યુવાનોને અનુસંધાન પાન- ૨ ઉપર



